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  هاي فيزيك در تعيين سنّ سنگ يا كاني نقش بيشتري دارد؟ كداميك از شاخه. 1

  فيزيك اتمي . د  اي فيزيك هسته. ج  يسالكتريسيته و مغناط. ب  مكانيك. الف  

  اين عدد داراي چند رقم با معني است؟ .متر سفارش داده است ميلي 0/220شركتي قطر يك وسيله فولادي را . 2

  يك رقم. د  رقم 2. ج  رقم 3. ب  رقم 4. الف  

ABبردار . 3
��

  :ابرآيند دو بردار فوق برابر است ب y مؤلّفة. مفروضند ,

00. الف  
3737 coscos BA +  

00. ب  
3737 sincos BA +  

00 .ج  
3737 cossin BA +  

00. د  
3737 sinsin BA +  

  سرعتي دارد؟كند، در انتهاي مسير چه  ثانيه طي مي 160متر را با شتاب ثابت در مدت  400متحرّكي كه از حال سكون مسافت . 4

. الف  
s

m5  ب. 
s

m2  ج .
s

m3  د .
s

m4  

0اي با زاوية  پرتابه. 5
نسبت به سطح افق با سرعت  30

s
m20 در چه زماني به نقطة اوج رسيده است؟ پرتابه. پرتاب شده است  

S50. الف     S3. د  S2. ج  S1. ب  /

اي را از سطح زمين با سرعت اولية  پرتابه. 6
s

m10  0تحت زاوية
رتاب برحسب ثانيه پس از پ 2اندازة سرعت آن  .ايم پرتاب كرده30

  : انيه برابر است بامتر بر ث

  310. د  15. ج  510. ب  223. الف  

  :اول حالت بر طبق قانون دوم نيوتن اگر نيروي وارد بر جسمي چهار برابر و جرم آن هشت برابر شود، شتاب آن نسبت به. 7

  . شود چهار برابر مي. د  .شود دوازده برابر مي. ج  .شود نصف مي .ب  .شود ر ميدو براب. الف  

kgmجسمي به جرم . 8 NFاصطكاكي قرار دارد و نيروي بر روي سطح افقي بدون  =4 0تحت زاوية  =20
نسبت به افق برآن  60

  : جسم بر حسب متر بر مجذور ثانيه برابر است با شود، شتاب حركت وارد مي

52. الف   40. ب    / /  

352. ج     5. د    /
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22چقدر باشد تا شتاب سيستم kgبر حسب  2Mجرم  .كند ل سكون شروع به حركت ميدر شكل زير سيستم از حا. 9
s

m شود؟  

      8. الف  

  4. ب  

.ج  
3

8
      

. د  
5

8
  

جسمي با سرعت . 10
s

m10 10طكاك روي سطح افقي با ضريب اص /=kµ شود؟ پس از طي چند متر متوقف مي اين جسم. لغزد مي  

  50. د  25.ج  12. ب  8. الف  

  كداميك از جملات زير درست است؟. 11

  .پايستار مستقل از مسير استكار نيروي . ب  .كار نيروي پايستار به مسير بستگي دارد. الف  

  .نيروي جاذبه نيروي غير پايستار است. د  .نيروي اصطكاك نيروي پايستار است. ج  

ش غذايي شكلات زارر گا. 12
min

Kcal5  ،كند؟ گرم شكلات براي چند دقيقه نشستن در كلاس كفايت مي 12باشد  

min
calK

  آهنگ مصرف انرژي در كلاس =3

  20. د  15. ج  10. ب  5. الف  

  :ان ميتوان گفتسدر برخورد غيركش. 13

  .فقط اصل پايستگي تكانة خطي برقرار است. ب  .فقط اصل پايستگي انرژي برقرار است. الف  

  .هيچكدام از دو اصل فوق برقرار نيستند. د    .هر دو اصل فوق برقرار است. ج  

  :توان گفت اين نتيجه مي ،از لحاظ مقدار تغيير نكند) قبل و بعد از برخورد(ان يك بعدي سرعت نسبي ذرات ساگر در يك برخورد كش.14

  .انة خطي تناقض داردكبا اصل پايستگي ت. ب  .با اصل پايستگي انرژي تناقض دارد. الف  

  . با هيچكدام از دو اصل فوق تناقض ندارد. د  .با هر دو اصل فوق تناقض دارد. ج  

  اگر انرژي جنبشي جسمي چهار برابر شود، تكانة خطي آن چند برابر خواهد شد؟. 15

. د  2. ج  4. ب  2. الف  
2

1
  

اي چرخي  زاويه تسرع. 16
s

rad
286   ثانيه چند دور چرخيده است؟ 10اين چرخ در پايان  .است /

  20. د  5. ج  8/32. ب   8/62. الف  
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  :زمان تناوب و بسامد آن به ترتيب برابر است با .زند دور مي 200ثانيه  20در يك حركت دوراني يكنواخت متحركي در هر . 17

HZوS. الف   1010 HZوS. ب    / 1010 /  

HZوS. ج   3140431 HZوS. د  // 050200 /  

  شود؟ ول چند برابر مياي از خورشيد دو برابر شود، زمان تناوب آن نسبت به حالت ا بر اساس قانون سوم كپلر اگر فاصلة سياره .18

  8 .د  2 .ج  3. ب  2. الف  

19 .esυ  يا سرعت گريز حداقل سرعتي است كه جسم بتواند از زمين فرار كند و هرگز به زمين برنگردد و مقدار آن برحسب جرم و

  : برابر است با RوMشعاع زمين 

. الف  
R

GM
 .ب   

R

GM2
. ج  

R

GM
. د  

R

GM2
  

  كداميك از جملات زير درست است؟. 20

  .گذرد امتداد شاغول دقيقاً از مركز جرم كرة زمين مي ،اي زمين به علت سرعت زاويه. الف  

  .گذرد امتداد شاغول دقيقاً از مركز جرم كرة زمين نمي ،اي زمين به علت سرعت زاويه. ب  

  .گذرد رة زمين نميامتداد شاغول فقط در قطب شمال از مركز جرم ك. ج  

  .گذرد امتداد شاغول فقط در قطب جنوب از مركز جرم كرة زمين نمي. د  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        .).).).)باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////75757575بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ( ( ( ( 

ارتفاع توپ از سطح زمين هنگام رها  .متري رد كند 28متر و به فاصلة  15خواهد توپي را از روي مانعي به ارتفاع  ورزش كاري مي .1

 درست از روي مانع بگذرد؟ اتسرعت اوليه توپ چقدر باشد  .دست شخص يك متر استشدن از 
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شخص  اين. كند مصرف مي Kcal4000 ، روزانهانرژي غذايي دارد Kcal3000شخصي كه معمولاً هر روز به طور متوسط احتياج به  .2

انرژي مصرفي براي پياده روي را ( ؟مصرف شود شا روزانه چند ساعت پياده روي كند تا انرژي اضافي
min

calK
) .بگيريد 4

0توضيح دهيد چگونه در تمام مدت پياده روي دماي بدن شخص ثابت و حدود 
 .گراد است سانتي 37

        

 

kgM به طرف مكعبي چوبي به جرم gr10اي به جرم  ولهدر يك آونگ با ليستيك گل .3 شود و در  مطابق شكل شليك مي =2

  .رود سبت به وضعيت اوليه بالا مين  cm5رود و آونگ به ارتفاع  مي وآن فر

چند  سرعت گلوله. الف  
s

m
      است؟ 

  لف شده است؟چند درصد انرژي اوليه به صورت گرما ت. ب

  

  

  

  . قوانين اول و دوم و سوم كپلر را بنويسيد .4

  

  


